

سیمای آزادی تلویزیون ملی ایران، 2 مارس - به دعوت گروه پارلمانی "حقوق بشر و دموکراسی برای ایران" به ریاست باب فیلنر، نماینده دموکرات کنگره از ایالت کالیفرنیا و روهرا باکر نماینده جمهوریخواه و عضو ارشد کمیته خارجی کنگره آمریکا، یک جلسه استماع با حضور پارلمانتورها، کارشناسان حقوق بشر و مقامات سابق دولتی از اروپا و کانادا در واشینگتن برگزار شد. در این جلسه که با عنوان "ایران: تهدیدات و راه حلها" برگزار شد، دهها تن از مشاوران نمایندگان کمیته خارجی، کمیته قوای مسلح، کمیته قضایی و کمیته امنیت داخلی از هر دو حزب دموکرات و جمهوریخواه شرکت داشتند. روهرا باکر رئیس مشترک گروه پارلمانی "حقوق بشر و دموکراسی برای ایران" جلسه بریفینگ را با معرفی سخنرانان، استروان استیونسون، نماینده پارلمان اروپا و نایب رئیس گروه پارلمانی احزاب مردم و دموکرات مسیحی، دیوید کیلگور مدافع برجسته حقوق بشر و وزیر سابق از کانادا و دیوید میتاس از وکلای سرشناس حقوق بشر از کانادا شروع کرد. عضو ارشد کمیته خارجی کنگره آمریکا روهرا باکر در سخنرانی خود ضمن اشاره به مسافرت اخیرش، به کشورهای عراق و افغانستان گفت در ملاقات با مقامات ارشد آمریکایی و عراقی در بغداد، ضرورت رعایت حقوق قانونی ساکنان شهر اشرف را از سوی تعداد زیادی از نمایندگان کنگره آمریکا خاطر نشان کرده است. روهرا باکر افزود: سیاست آمریکا در قبال ایران باید حمایت از نیروی اصلی اپوزیسیون و مردم ایران برای تغییر باشد. وی ضمن اشاره به پیوستن گروه پارلمانی حقوق بشر و دموکراسی برای ایران به کمیته در جستجوی عدالت، شکل گیری کمیته بین المللی در جستجوی عدالت را اعلام کرد.

استروان استیونسون، نماینده پارلمان اروپا که برای ملاقات با سناتورها و نمایندگان کنگره آمریکا، توسط نماینده گان کنگره دعوت شده، بود به سخنرانی پرداخت. وی روند تلاشهای نمایندگان پارلمان اروپا و پارلمانهای اروپایی در حمایت از سازمان مجاهدین خلق ایران برای لغو برچسب تروریستی را توضیح داد و گفت این در نهایت به پیروزی عدالت و خروج نام مجاهدین از لیست سازمانهای ممنوعه در انگلستان و اتحادیه اروپا منجر گردید. دیوید کیلگور، وزیر سابق از کانادا در سخنان خود ضرورت خروج نام سازمان مجاهدین خلق ایران از لیست تروریستی آمریکا و تضمین حقوق ساکنان اشرف به عنوان افراد حفاظت شده تحت کنوانسیون چهارم ژنو را توضیح داد و خطاب به قانونگذاران آمریکایی بر نقش مهم آنها در تعیین یک سیاست واقع بینانه که بر مردم ایران و خواستهای آنان متکی باشد تاکید کرد. دیوید میتاس، وکیل سرشناس حقوق بشر، استاتوی شهروندان شهر اشرف و ضرورت حفاظت از آنها در مقابل دسیسه‌های رژیم ملاحها را تشریح نموده و تعهدات دولت آمریکا در قبال قوانین بین المللی و رعایت آنها در مورد شهروندان اشرف را خاطر نشان نمود. در ادامه این جلسه استماع، مشاوران نمایندگان و کارمندان کنگره و سخنرانان حول بحثهای مطرح شده به طرح سؤال و گفتگو پرداختند.

روزنامه واشینگتن تایمز، 25 فوریه - استروان استیونسون در جلسه‌ی در سالن کنگره آمریکا به هفت حکم دادگاههای اروپا اشاره نمود که اصلی‌ترین جنبش مقاومت ایران را از هرگونه اتهام تروریسم تبرئه نمودند. استیونسون گفت: "من یک سیاستمدار محافظه کار هستم، و از این نفرات حمایت می‌کنم. اگر این افراد تروریست هستند، پس من هم باید تروریست باشم، پس بهتر است روی دست من دستبند بزنید." بعد از بررسی اسناد محرمانه و شنیدن شهادتهای دولت علیه مقاومت ایران، دادگاه طی احکام مختلف به دولت انگلستان و اتحادیه اروپا دستور داد که نام مجاهدین خلق ایران را از لیست سیاه سازمانهای تروریستی حذف نماید.

دولت کلینتون، در سال 1997 در تلاش برای ایجاد گفتگوی دیپلماتیک با رژیم ایران و بعد از اینکه دیکتاتوری مذهبی حاکم بر ایران گنجانند نام سازمان مجاهدین در لیست تروریستی را بعنوان پیش شرط مذاکرات درخواست کرد، نام این سازمان را در لیست قرار داد. استیونسون به همراه دیوید کیلگور، عضو سابق پارلمان کانادا و دیوید ماتاس، حقوقدان برجسته کانادایی در واشینگتن اعضای کنگره را به تبعیت از اقدامات اروپا فراخواندند. بیش از 150 نماینده کنگره آمریکا سال گذشته بیانیه‌ی را امضا کردند و به قانونی شدن سازمان

مجاهدین فراخواندند. اما دولت بوش آن را نپذیرفت. استیونسون امیدوار است باراک اوباما این سیاست را تغییر دهد. وی گفت: همه رئیس جمهورهای آمریکا از دوران جیمی کارتر تلاش کرده‌اند "با ملایان آشتی کنند". استیونسون اظهار داشت: "سیاست مماشات به جد شکست خورده است. رژیم ایران یعنی سرکوب، تروریسم، اعدام مخالفان سیاسی، زنان و کودکان، سنگسار و درآوردن چشم از حدقه. این رژیم است که ما دنبال مماشات با آن هستیم."

واقعیت مجاهدین هر چه باشد، این سازمان حاکمان ایران را بسیار آزار می‌دهد.

استیونسون می‌گوید: "ملایان از مجاهدین وحشت دارند."

سیمای آزادی تلویزیون ملی ایران، 2 مارس - مرکز مطالعات حقوقی و قانونی مصر - معروف به «ماعت» با صدور بیانیه‌ی، برای تضمین حفاظت ساکنان اشرف و رعایت حقوق قانونی آنها فراخوان داد. در این بیانیه تصریح شده است: ما محافل و جوامع صلح‌طلب را به مخالفت با نقض حقوق ساکنین اشرف فرا می‌خوانیم. ما خواهان تأمین حفاظت اعضای جنبش مجاهدین خلق در شهر اشرف می‌باشیم. ما خواهان تضمین عدم اخراج و استرداد آنان هستیم. بازگشت این پناهندگان به ایران بمعنای صدور حکم اعدام تمامی آنان خواهد بود. مرکز مطالعات حقوقی و قانونی "مصر تأکید کرد: ما خواهان التزام به قوانین شرعی، ملی و بین‌المللی، طبق میثاقهای بشردوستانه مربوط به ساکنان اشرف می‌باشیم.

روزنامه دیلی میرور، 27 فوریه - لرد رابین کوربت رئیس کمیته پارلمانی ایران آزاد در پارلمان انگلستان از دولت این کشور خواست در

کنار مردم ایران که خواهان آزادی هستند قرار بگیرد نه در کنار آخوندهایی که آزادی را از آنان ربوده‌اند. میلیون‌ها ایرانی که مخالف دیکتاتوری هستند استحقاق بیشتری دارند. انگلستان باید در کنار کسانی قرار گیرد که خواهان آزادی هستند.

"رژیم ایران 59 نفر را در ماه ژانویه اعدام کرد، 71 نوجوان در انتظار اعدام به سر می‌برند، این است عدالت ملایان"، این عنوان مقاله لرد رابین کوربت رئیس کمیته پارلمانی ایران آزاد است که در روزنامه دیلی میرور درج شده است.

لرد کوربت نوشت: بیش از 1000 زن و مرد و کودک طی سه سال گذشته تا ماه دسامبر در ایران اعدام شده‌اند. 170 نوع شکنجه رسمی از جمله شامل قطع عضو بدون بی‌حسی و در آوردن چشم از حدقه اعمال می‌شود. رژیم ایران بالاترین آمار اعدام کودکان از سال 1990 را داراست. طی 30 ساله که رژیم ایران بر روی کار آمده 120 هزار زندانی سیاسی اعدام شده‌اند. حدود 600 هزار نفر در زندانهای مخوف ملایان مورد شکنجه قرار گرفته‌اند. این یک کشتار قرون وسطایی در ابعاد کلان است.

تروریسم ملایان برای ادامه حکومت، به خارج نیز صادر میشود... قلب تروریسم در تهران می‌تپد. تهران جایی است که حامیان مالی آن نیز حضور دارند. طی هفت سال، با سردمداری جک استراو وزیر خارجه وقت، انگلستان، فرانسه و آلمان تلاش کردند ضمن باج دهی به رژیم ایران آنرا وادار به توقف برنامه هسته‌ای‌اش بکنند. این سیاست شکست خورد و تنها به ملایان زمان بیشتر برای نزدیکتر شدن به تولید سلاح اتمی را داد. مقاومت ایران تلاش میکند که جهان را در قبال این خطرها هوشیار کند. در پی یک کارزار طولانی، با حمایت اکثریت نمایندگان مجلس، نام سازمان مجاهدین خلق ایران از لیست سازمانهای تروریستی توسط دادگاه استیناف حذف گردید. عکس العمل جک استراو چه بود؟ بهترین حرفی که جک استراو می‌توانست بزند این است که باز شدن زنجیرها از دست مقاومت "تاسف انگیز" است. میلیون‌ها ایرانی که مخالف دیکتاتوری هستند استحقاق بیشتری دارند. بریتانیا باید در کنار کسانی قرار گیرد که خواهان آزادی هستند و نه کسانی که آنرا از آنها دزدیده‌اند.

تلویزیون الشرقیه، 2 مارس - ضیاء الشکرچی اندیشمند اسلامی دستورالعمل‌های خامنه‌ای به رئیس جمهوری عراق در جریان سفر به تهران را شرم‌آور و دخالت آشکار در امور داخلی عراق دانست. ضیاء الشکرچی که از اعضای رهبری کننده سابق حزب الدعوة اسلامی می‌باشد، گفت که این بار اول نیست که چنین اظهاراتی از سوی هرم قدرت در ایران مطرح می‌شود. خامنه‌ای مجاز نیست که با این زبان که مملو از دیکته کردن و تحکم است، سخن بگوید. از شیوه صحبت کردن خامنه‌ای اینطور برداشت می‌شود که او اصل ولایت فقیه را اجرا می‌کند.

این شیوه صحبت کردن زبان گفتگو و توافق بین دو کشور نمی‌باشد، بلکه بیشتر شبیه به زبان کسی است که مالک عراق می‌باشد. **سیمای آزادی تلویزیون ملی ایران، 2 مارس** - اطلاعیه دبیرخانه شورای ملی مقاومت در مورد اظهارات روز شنبه ولی فقیه ارتجاع مورد توجه رسانه‌های عربی قرار گرفت.

روزنامه الزمان نوشت: مقاومت ایران تلاش‌های رژیم ایران برای فشار به دولت عراق جهت اخراج مجاهدین خلق از این کشور را دخالت در امور داخلی عراق و نقض قوانین و معاهدات بین‌المللی توصیف کرد.

العرب الیوم چاپ‌اردن با استناد به اطلاعیه‌دبیرخانه شورای ملی مقاومت نوشت: خواسته‌ی علی خامنه‌ای در خلال دیدارش با رئیس‌جمهور عراق، مبنی بر اجرای توافق دو جانبه‌ی که با دولت عراق در رابطه با اخراج مجاهدین از عراق منعقد کرده، ناشی از خشم این رژیم از تصمیم اروپا مبنی بر خارج کردن نام سازمان مجاهدین خلق از لیست تروریستی می‌باشد. مقاومت ایران رئیس‌جمهور ایالات متحده، دبیر کل ملل متحد، شورای امنیت و سازمان‌های بین‌المللی مدافع حقوق بشر را به اقدام بلادرنگ برای تضمین حفاظت و حقوق بنیادین ساکنان اشرف فراخواند. روزنامه لبنانی الحدت نیز نوشت: دبیرخانه شورای ملی مقاومت با صدور اطلاعیه‌ی اعلام کرد: خامنه‌ای ولی فقیه فاشیسم دینی حاکم بر ایران، در اظهاراتی در ملاقات با رییس‌جمهور عراق، در حالی که نمی‌توانست خشم و سرخوردگی خود را از پایداری مجاهدان شهر اشرف پنهان کند برای نخستین بار اذعان کرد رژیمش در یک توافق دوجانبه با دولت عراق خواستار اخراج مجاهدین از این کشور شده است و آمرانه گفت "توافق دوجانبه در خصوص اخراج منافقین از عراق... باید عملی شود و ما منتظر تحقق آن هستیم". مقاومت ایران تحت فشار قرارداد دولت عراق برای اخراج مجاهدین از عراق را دخالت و قیحانه و ننگین حکومت آخوندها در امور عراق، نقض قوانین و کنوانسیون‌های بین‌المللی و شایان محکومیت جهانی می‌داند.

روزنامه العراق الیوم نیز به نقل از این اطلاعیه نوشت: درخواست مصرانه ولی فقیه ارتجاع برای بستن اشرف و سوز و گداز زبانونه‌اش بخاطر خارج شدن نام مجاهدین از لیست تروریستی اتحادیه اروپا، آنهم پس از خیزش‌های شجاعانه دانشجویان بویژه در دانشگاه پلی تکنیک و شعارهای اشرف نشان آنها، بیانگر استقبال روز افزون جوانان و دانشجویان، از مقاومت سراسری مردم ایران است.

تلویزیون الشرقیه، 2 مارس - آیت‌الله شیخ حسین المؤید یکی از مراجع دینی عراق از همه‌جریانات ملی و مردمی این کشور خواستار تحریم دیدار با رفسنجانی شد. وی گفت: انگیزه‌ها و نیت منفی در پشت دیدار رفسنجانی از عراق قرار دارد که بر عراق و مردم عراق تأثیر منفی دارد. آیت‌الله المؤید افزود: ما به شدت این دیدار را محکوم می‌کنیم و پیشگام تحریم این دیدار بوده و هستیم. اینگونه دیدارها دارای هدفهای منفی برای عراق و مردم عراق می‌باشد. اقداماتی که برای این دیدار در نظر گرفته شده خدشه‌دار کردن حاکمیت عراق می‌باشد. دولت عراق اگر به حاکمیت خود اهمیت می‌دهد، باید با اتخاذ چنین اقداماتی چه از لحاظ امنیتی و چه از نظر پروتکلی از سوی رژیم ایران مخالفت می‌کرد. این دیدارها با سابقه و پیشینه دخالت و نفوذ منفی رژیم ایران در عراق صورت می‌گیرد، همان نفوذی که شدت آن بر مردم عراق افزایش پیدا کرده و تمام عراقیان از شدت این نفوذ منفی رنج می‌برند».

روزنامه الزمان بین‌المللی، 2 مارس - شیخ احمد الغانم رئیس شورای عشایر عراق گفت: "رفسنجانی از شبه نظامیانی که عراقیان را طی شش سال گذشته کشته‌اند حمایت می‌کند به همین دلیل همه مردم باهر مذهبی سفر رفسنجانی به عراق را محکوم می‌کنند. وی به تشکیل اتاقهای عملیات برای محکوم کردن این سفر از سوی عشایر اشاره کرد. فاروق المحمداوی شیخ عشیره آل‌بومحمد در العماره عراق رفسنجانی را جلاد توصیف نمود و دیدار با او را رد کرد.

تلویزیون الشرقیه، 2 مارس - شیخ کاظم العنیزان رئیس شورای عشایر جنوب عراق گفت: دیدار رفسنجانی برای مردم این کشور سنگین است چرا که دست‌هایش به خون هزاران عراقی شریف آغشته است. وی تأکید کرد رفسنجانی از مدافعان جنگ و استمرار آن بوده و نباید با چنین افرادی دیدار و گفتگو نمود. شیخ کاظم العنیزان افزود: رفسنجانی عامل شکنجه 120 هزار اسیر عراقی در ایران می‌باشد، بنحوی که

بسیاری از آنها در زمان اسارت در ایران به قتل رسیدند. اگر رفسنجانی، خواستار وحدت عراق بود، به جنگ 8ساله ادامه نمی‌داد. رئیس شورای عشایر جنوب عراق گفت: عشایر عراق این دیدار را رد می‌کنند و با آن مخالف هستند.

سیمای آزادی تلویزیون ملی ایران، 2 مارس - شیخ محمد البهادلی رئیس "نخوه عشایر عراق" گفت: دیدار رفسنجانی از عراق توهین به مردم عراق است. این دیدار جلادی است که عراقیان را در اردوگاههای اسرا در ایران بسیار شکنجه کرده است. ما بسیار متأسف هستیم و از کشورهای عربی گله کرده‌ایم که چرا جلوی پیشروی رژیم ایران را نمی‌گیرند.

تلویزیون الشرقیه، 1 مارس - صدای فراخوانهای سیاسی و مردمی برای محکوم کردن سفر رفسنجانی به عراق بلند شده است. نیروهای مردمی این سفر را رد می‌کنند.

تلویزیون بغداد، 1 مارس - رفسنجانی گرداننده جنگ ایران و عراق بود. او کسی است که خواستار عملیات خرنده به سمت بغداد از طریق کربلا بود. او مسئول اعمال فشار روانی زیاد به اسرای عراقی در اردوگاههای ایران بود که آنها را بلحاظ عقیده و مذهب تغییر داده و بذر دشمنی و کینه در درون آنها بکارد.

تلویزیون بابلیه، 28 فوریه - صدای اعتراض علیه دیدار رفسنجانی از عراق بلند شده است. در همین راستا شورای عشائر عراق مخالفت خود در رابطه با این دیدار را بیان داشته و در بیانیه‌ای گفته است که رفسنجانی مسئول مستقیم اداره عملیات نظامی در ایران در طی جنگ ایران و عراق بوده و در کشتار فرزندان مردم عراق دست داشته و در زمان حکومت وی عملیات شکنجه سیستماتیک اسیران عراق صورت می‌گرفته، کما اینکه در همان زمان، شهروندان غیرنظامی عراقی را نیز کشتار کرده است.

دکتر خالد المعینی تحلیلگر سیاسی گفت: درست است که خلق عراق به داشتن روابط خوب با همه کشورهای همسایه خود و منجمله ایران علاقمند است ولی تجارب تلخ و درد آور گذشته و بخصوص آنچه که در طی سالهای پر محنت اخیر روی داد ثابت میکند که تمایلات و ایده آلهای بین دو خلق ایران و عراق با مقاصد حاکمان تهران نسبت به عراق بکلی متفاوت میباشد. این واقعیتی محض است که خلق عراق آنرا بطور ملموسی در پهنه واقعیت تجربه کرده است. امری که خلق ما بوضوح در سال گذشته طی دیدار احمدی‌نژاد از بغداد بارز کرد و در محکومیت اینگونه دیدارها بیان نمود، بنحوی که کل عراق صحنه اعتراضات گسترده مردمی گردید.

روزنامه‌السیاسه، 27 فوریه - به اعتراض علیه سفر رفسنجانی به بغداد فراخواند. نویسندگان با اشاره به دخالت‌های گسترده رژیم آخوندی در عراق افزود: بر ماست که میز را بر سر رفسنجانی خراب کنیم همانگونه که بر سر احمدی‌نژاد در آن سفر مفتضح و شکست خورده‌اش از عراق خراب کردیم و این دیدار را نیز مانند دیدار قبلی در زیر سیلی از شعارهای محکومیت عراقیان و تظاهرات سراسری در هر شهر و روستا به شکست بکشانیم و صدهایمان را علیه دیدار این دیکتاتور ظالم و جنایتکار و تروریست بلند کنیم.

تلویزیون فاکس نیوز، 2 مارس - آدمیرال مایکل مولن - ریس ستاد مشترک ارتش آمریکا طی گفتگویی به تشریح طرح باراک اوباما در مورد نحوه حضور نیروهای آمریکایی در عراق پرداخت.

فاکس نیوز در ابتدای مصاحبه از رئیس ستاد مشترک ارتش آمریکا چرا تعیین جدول زمانی در مورد عراق، در ماه ژوئیه خطرناک بود ولی الان چنین اقدامی خطری ندارد؟ آدمیرال مایک مولن پاسخ داد: از ژوئیه گذشته شرایط تغییر زیادی کرده است. به طور خاص وضعیت نیروهای نظامی در نتیجه طرح افزایش نیرو بهبود زیادی یافته است. نیروهای امنیتی عراقی پیشرفت داشته‌اند و امور به شیوه درستی پیش رفته است. علاوه بر این، ما از آن زمان دارای یک جدول زمانی بوده‌ایم. توافقنامه امنیتی، ما را ملزم به خروج از عراق تا پایان 2011 میکند و مهمتر از همه اینها هم این که ما ماموریت جدیدی داریم و بایستی این ماموریت جدید را به رسمیت بشناسیم و آن را طی محدوده زمانی که به ما داده شده، انجام دهیم. یعنی تا همان تابستان 2010.

فاکس نیوز پرسید: در ماه ژوئیه و هنگامی که ما صحبت می‌کردیم، شما این را روشن ساختید که هر تصمیمی بایستی براساس شرایط در

صحنه اتخاذ گردد. اکنون شما بین زمان حال و تابستان 2010 به کنترل وضعیت در صحنه که فرماندهاش ژنرال اودیرونو است، ادامه می‌دهید. آیا اوپاما به شما اطمینان داده است که اگر شرایط تغییر کند و شما به او مشورت دهید، آماده است که عقب نشینی را کندتر کرده و متوقف نماید؟ رییس ستاد مشترک ارتش آمریکا گفت: من از روندی که اخیراً جریان داشته سخن می‌گویم. اوپاما در این مدت به اظهارات ژنرال اودیرونو، ژنرال پترائوس و همه دست اندرکاران گوش کرده و آنها را بررسی نموده است. من اطمینان زیادی به این روند دارم. در مورد طرحی که برای 18 ماه آینده ریخته شده اطمینان دارم که ما قادر خواهیم بود با هر مساله‌ای که در زمینه تغییر شرایط پیش بیاید، برخورد کنیم. با این حال من امیدوار هستم که شرایط کماکان بهبود یابد، ما انتخابات خوبی در عراق داشته‌ایم، انتخاباتی که از سوی نیروهای امنیتی عراقی مورد حمایت قرار گرفته است و با ادامه این شرایط، ما قادر خواهیم بود به این مأموریت جامه عمل بپوشانیم. فاکس نیوز بار دیگر با تاکید پرسید: آیا رییس جمهور به شما اطمینان داده است که او آماده شده تا گوش کند و جدول زمانی را براساس شرایط تطبیق دهد؟ آدمیرال مولن در پاسخ گفت: رییس جمهور برای اتخاذ چنین تصمیمی، در یک روند طولانی به مباحث گوش داده است و من فکر می‌کنم که در آینده هم چنین خواهد کرد. فاکس نیوز سپس به نبرد علیه تروریسم پرداخت و از رییس ستاد مشترک ارتش آمریکا پرسید: آیا باراک اوپاما، نبرد ما با اسلامگرایان افراطی را متفاوت از آنچه که پرزیدنت بوش می‌دید، می‌بیند؟ وی پاسخ داد: رییس جمهور تمرکز زیادی روی تهدید تروریستها و بنیادگرایان دارد... آنچه که او انجامش را به من واگذار کرده، تمرکز روشن روی تهدیدی است که از سوی القاعده هدایت می‌شود و البته اولویت اصلی در مورد تروریستها، تروریسم و افراطیونی هستند که به ما صدمه می‌زنند

تلویزیون سی.ان.ان، 1 مارس - در حالی که رهبران عراقی از طرح اوپاما برای خروج عمده نیروهای آمریکایی از عراق تا اوت 2010 استقبال میکنند، و بسیاری از عراقیها هم معتقدند که نیروهای امنیتی عراقی قادرند پس از خروج نیروهای آمریکایی امور را بدست بگیرند، اما بسیاری از مردم عراق نسبت به این توانمندی تردید دارند.

حضور نیروهای آمریکایی نقش بسیار محوری در حفظ دست آوردهای امنیتی در عراق دارد. واقعیهایی از جمله جلوگیری از بروز خشونت‌های فرقه‌یی تا تعقیب القاعده و شبه نظامیان تحت الحمایه رژیم ایران که در سایه‌ها پنهان مانده‌اند، بسیاری از عراقیها را در این ابهام باقی گذاشته که پس از خروج نیروهای آمریکایی از عراق، کشورشان به چه صورت در خواهد آمد.

یک زن عراقی گفت: بهتر است که آمریکاییها بمانند، زیرا اگر نیمی از نیروهایشان را خارج کنند، نیروهای امنیتی عراقی قادر به کنترل کامل اوضاع نخواهند بود، و لذا در گیریهای فرقه‌یی از سر گرفته خواهد شد. یک شهروند دیگر عراقی نسبت به تهدید شبه نظامیان پس از خروج نیروهای آمریکایی اشاره کرد. سی.ان.ان گفت: دولت عراق و بخصوص نخست وزیر معتقدند که پس از خروج آمریکا از عراق، نیروهای عراقی قادر به پر کردن جایشان خواهند بود. جدول زمانی برای خروج نیروهای آمریکایی بسیار حساس و حیاتی است... این اقدام یک قمار خواهد بود. آمریکا ظرفیت مرتکب شدن یک اشتباه دیگر در عراق را ندارد. ارتش آمریکا طی شش سال گذشته تلاش کرده است تا اشتباهات دولت بوش را جبران کند. دولت بوش ارتش عراق را منحل کرد و عمده نیروها را به سمت شبه نظامیان سوق داد و راه را برای گروههایی مانند القاعده و شبه نظامیان شیعی تحت الحمایه رژیم ایران باز کرد.

اوپاما و دولت عراق به خوبی می‌دانند که طبیعت این جنگ میتواند دستاوردهای امنیتی را از بین ببرد. لذا اگر وضعیت امنیتی تحلیل برود، این طرح میتواند تغییر کند.

سیمای آزادی تلویزیون ملی ایران، 2 مارس - روزنامه جمهوری ارگان ولی فقیه ارتجاع در سرمقاله خود با عنوان "طرح اوپاما ادامه اشغال عراق" نوشت: با توجه به تخلفی که اوپاما از شعار انتخاباتی خود درباره عراق کرده کاملاً مشخص است که وعده پایان دادن به حضور نظامیان آمریکائی در عراق در تاریخ یاد شده نیز یک وعده توخالی است و هیچ تضمینی برای اجرای آن وجود ندارد. به روشن تر طرح اوپاما فقط یک صورت سازی است که با توسل به آن وی در نظر دارد به سیاست ادامه اشغال که سیاست بوش کوچک بود ادامه دهد. این

واقعیت حکایت از وجود سیاست واحدی برای ادامه اشغال گری آمریکا در عراق و افغانستان دارد.

ارگان ولی فقیه ارتجاع در سرمقاله روز یکشنبه خود نیز با عنوان "استحاله قدرت در افغانستان" نوشت: "اعلام نظر اوباما درباره ادامه اشغال عراق و افغانستان بخشی از چهره سیاست خارجی او را آشکار کرده است سیاستی که به نظر می رسد در هر دو مورد ادامه سیاست بوش است." هفته نامه ساندی تایمز، 1 مارس - رژیم ایران موشکهای اس.ای-14 گریملینز را برای شبه نظامیان طالبان به افغانستان ارسال می کند. این منبع با عنوان "تهدید موشکی علیه نیروهای انگلیسی" نوشت: اس.ای-14 موشکی است که طالبان از رژیم ایران دریافت کرده است این همان موشکهایی است که در عراق هم، شبه نظامیان علیه یک هلیکوپتر لینکس در بصره در ماه مه 2006 آن را به کار بردند. در این تهاجم 5 سرنشین بریتانیایی شامل فرمانده و خلبان کشته شدند.

سیمای آزادی تلویزیون ملی ایران، 2 مارس - بیش از 1500 تن از دانشجویان دانشگاه صنعتی اصفهان، با شعارهای «نصر من الله و فتح قریب، مرگ بر این دولت مردم فریب» و «جنبش دانشجویی آماده قیام است» دست به تظاهرات و اعتصاب زدند. در این حرکت اعتراضی دانشجویان خواستار لغو محدودیتها و فشارهای امنیتی در دانشگاه شدند.

سیمای آزادی تلویزیون ملی ایران، 2 مارس - جمعی از زندانیان هوادار سازمان مجاهدین خلق ایران در بند 350 زندان اوین با صدور بیانیه‌یی دستگیری و احضار اعضای خانواده‌ها و بستگان مجاهدین اشرف در تهران و همچنین سرکوب اعتراضات دانشجویی را محکوم کردند.

در قسمتی از این بیانیه آمده است: نظام سیاسی حاکم بر ایران طی سی سال گذشته با اعمال سیاست های محدود کننده بخصوص با طرح اخیر ارتقای امنیت اجتماعی، عملاً جامعه را به یک زندان بزرگ تبدیل کرده است، ما زندانیان سیاسی بند 350 اوین ضمن محکوم کردن اقدامات اخیر رژیم در ایجاد محدودیتهای بیشتر، امیدواریم که این مناسبات و اوضاع به تغییر دموکراتیک در ایران بینجامد و مردم ما بتوانند در یک فضای آزاد و باز بر مقدرات خود مسلط شوند.

سیمای آزادی تلویزیون ملی ایران، 2 مارس - پاسدار جعفری سرکرده سپاه پاسداران وحشت آخوندها را از گرایش روزافزون جوانان به مقاومت ایران ابراز داشت و گفت: "مهمترین و اصلی ترین ماموریت امروز بسیج مقابله با تهدیدات نرم و تهاجم فرهنگی دشمنان است که به صورت خاموش و پنهان جوانان را مورد هجوم قرار داده است، طرح صالحین بسیج در راستای مقابله با همین تهدید است." وی که در جمع شماری از سرکردگان بسیج سخنرانی می کرد، افزود: "فرماندهان بسیج نباید بگذارند برخی از طرح‌ها و ماموریتهایی که به عنوان مهمترین ماموریت آنها قلمداد می شود، در بین تعداد زیاد ماموریتها پنهان شود و یا از آن غافل شوند".

سیمای آزادی تلویزیون ملی ایران، 2 مارس - یک دختر 15 ساله به نام لیلا در یک خودکشی اعتراضی خود را به زیر قطار انداخت و جان سپرد.

به گفته شاهدان این دختر نوجوان، لحظاتی قبل از ورود قطار به ایستگاه به داخل دالان محل عبور ریل رفت و همانجا ایستاد. چند مسافر تلاش کردند دست دختر را گرفته و او را از دالان خارج کنند اما این دختر تسلیم نشد و لحظاتی بعد قطار وارد ایستگاه شد و این دختر بین قطار و سکوی کنار ریل، به طرز فجیعی جان باخت. رسانه‌های حکومتی نوشتند، زن جوان دیگری در ایستگاه حسن آباد تهران نیز قصد خودکشی داشت که با اقدام سریع راننده قطار و ترمز گرفتن قطار خودکشی وی عملی نشد.

روزنامه حکومتی جمهوری نوشت: "درست همزمان با چهار خودسوزی در مقابل نهادهای حکومتی، کارشناسان با ارائه آمارهایی اعلام کردند، روزانه 11 نفر و هر سال بیش از چهار هزار نفر در ایران به علت خودکشی می میرند."

خودکشی در انظار عمومی که این روزها در نقاط مختلف تهران موارد متعدد آن گزارش شده است، داغ ننگی بر پیشانی حکومت ضدبشری آخوندی است.

خبرگزاری فرانسه, 1 مارس - یک روزنامه نگار مستقل آمریکایی در ایران دستگیر شده است. وی از اوایل ماه فوریه هیچ تماسی با خانواده خود نداشته است. این روزنامه نگار رکسانا صابری نام دارد و 31 ساله و متولد آمریکا می باشد.